

1 **Protokoll der Fachschaftssitzung vom 27.09.2023**

2 Anwesend: Ben, Derya, Nell, Hannah, Judith, Ariel, Rasmus, Mia, Nazanin, Claire

3 Protokollant\*in: Judith

4 Gäste: /

5 Beginn: 18:11

6 Ende: 19:28

7

8 **TOP I – Änderungen der O-Woche**

9 Montag: 10:00 Uhr: Treffen der Fachschaft am H1, 13:30-14:00 Uhr Verkauf der Partytickets für die  
10 O-Gruppenleiter. Derya schreibt die entsprechende Nachricht in die WhatsApp. Ab 17:00 Uhr  
11 Restticketverkauf am Juridicum

12

13 Freitag: Treffen FSR 8:30 am Hier und Jetzt

14

15 **TOP II – Andere Termine nach der O-Woche**

16 12.10.2023 17:00 Uhr Lager und Büro aufräumen

17

18 Ersti-Broschüre verteilen 09.10.2023, H1, 2 Leute; (8:15-10, 10:15-12)

19 10:00 Uhr: Rasmus, Mia

20 12:00 Uhr: Judith, Claire

21

22 **TOP III – Berichte der Ressortleiter**

23 Rasmus: Ersti und Schwerpunktbroschüre ist fertig

24

25 Judith: O-Gruppeneinteilung erfolgt am Samstag

26

27 Hannah: Zusätzlich zu den Erstibroschüren werden am 09.10.2023 noch Gutscheine verteilt.

28

29 Derya: DKMS-Tag wird auf den 29.11. verschoben

30

31 **TOP IV – Sonstiges**

32 Rasmus Instagrampost:

33 1. Awareness-Team, Stationsleiter (morgen früh)

34 2. Kartenverkauf 17:00 Uhr am Fachschaftsbüro (Freitag morgen)